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1. Zapǐsi pravilnostno tabelo naslednje izjave

(p ⇒ q) ⇒ ((q ⇒ r) ⇒ (p ⇒ r)).

Kdaj je izjava pravilna?

2. Funkciji f in g sta definirani na naslednji način:

f : Z6 → Z6 f(x) ≡ (2x + 5) (mod 6)
g : Z6 → Z6 g(x) ≡ (x− 2) (mod 6)

(a) Zapǐsi funkcijo h := f ◦ g.

(b) Ali je h injektivna?

(c) Kaj je zaloga vrednosti funkcij h, h2, h2001?

3. Paralelepiped razpenjajo vektorji:

~a = (2,−1, 0)
~b = (1,−3, 1)
~c = (4, 1, 1)

Poǐsči dolžino njegove vǐsine nad ploskvijo, ki jo razpenjata vektorja ~a in ~b.

4. Za matriki A in B,

A =
[

−2 1
−4 2

]

, B =
[

−1 2
−3 1

]

,

reši matrično enačbo
AX = X + 2B

z uporabo Gaussove metode. Ne računaj inverzov matrik.


